Tab.1a POCET DOMOV A BYTOV - ]
stvislost' s poctom obyv.E-3,9 N-3,5 obyv/1byt (Z+D ¢. UPN obce Veterna Poruba

POCET DOMOV
NAVRHV Z+D ¢.2 POCET |POCET POZNAMKA
P.c. LOKALITA DOMY SPOLU |Z TOHO OSTATNE | Z TOHO RD [BYTOV |OBYVATELOV

1 2 2 4 5 6 7

1 |D1 - Rekreacny areal O4za pokoja 45 45 0 0 0

2 |D2 - DoSkolovacie stredisko SKL 1 1 0 0 0

3 |D3 - RozSirenie Sportového arealu 0 0 0 0 0

4 |D4 - IBV Pri ihrisku 19 0 19 19 67

5 |D5 - IBV Nad cestou 2 0 2 2 7
Spolu 67 46 21 21 74
Poznamka:

Z+D &.1 = Zmeny a doplnky &.1 UPN obce Veterna Poruba
Rod. dom - predstavuje 1 dom = 1 byt
Domy=RD+QV+R+V



